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Ετήσιο μνημόσυνο μακαριστής Καθηγουμένης 
Μακαρίας στην Ιερά Μονή Ταξιαρχών Επιδαύρου
/ Ιερές Μονές

Το ετήσιο μνημόσυνο της μακαριστής Καθηγουμένης Μακαρίας 
(Μαστρογιάννη) τελέσθηκε το Σάββατο 4 Οκτωβρίου 2025 
στην Ιερά Μονή Αγνούντος-Ταξιαρχών Επιδαύρου.

Κατά την Θεία Λειτουργία ιερούργησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αργολίδος 
κ. Νεκτάριος πλαισιούμενος από τον Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο 
Πρωτοπρεσβύτερο Πέτρο Αθανασόπουλο και άλλους κληρικούς της Ιεράς 
Μητροπόλεως.

Μετά την Θεία Λειτουργία τελέσθηκε επί του τάφου της μακαριστής Γερόντισσας 
τρισάγιο από τον Μητροπολίτη Αργολίδος και τους ιερείς παρουσία πλήθους 
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κόσμου.

Κατά την Θεία Λειτουργία παρέστησαν οι Ηγουμένισσες: Γερόντισσα Θεοφύλακτη 
Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως Κορμπόβου, η Γερόντισσα Νικοδήμη 
Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Ταξιαρχών Πηλίου, η Γερόντισσα Μόνικα Ηγουμένη της 
Ιεράς Μονής Αγίου Νεκταρίου και Αγίου Φανουρίου Φωκίδος, η Γερόντισσα 
Χαραλαμπία Ηγουμένη της Αγίας Μονής Ναυπλίου, η Γερόντισσα Φοίβη Ηγουμένη 
της Ιεράς Μονής Οσίου Θεοδοσίου καθώς αντιπροσωπείες από γυναικείες και 
ανδρώες Ιερές Μονές της Ιεράς Μητροπόλεώς Αργολίδος και άλλων Ιερών 
Μητροπόλεων.

Μετά την τέλεση του Τρισαγίου ακολούθησε μοναστηριακή τράπεζα για όλους 
τους παρευρισκομένους.

Στην Τράπεζα μίλησε εμπνευσμένα ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αργολίδος κ. 
Νεκτάριος για τον «πολύτιμο μαργαρίτη» που είναι ο Ιησούς Χριστός τον οποίο 
ακολούθησε η μακαριστή Γερόντισσα από την παιδική της ηλικία.

Στη συνέχεια έλαβε το λόγο η Ηγουμένη της Ιεράς Μονής Γερόντισσα Παντάνασσα 
και ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκομένους κληρικούς και λαϊκούς που 
προσήλθαν να τιμήσουν την μνήμη της μακαριστής Γερόντισσας, να προσευχηθούν 
για την ανάπαυση της ψυχής της, αλλά και να ζητήσουν την πρεσβεία της.

Επίσης μετέφερε τις ευχές του πνευματικού πατρός της Ιεράς Μονής Παν/του 
Αρχιμανδρίτου Γέροντος Εφραίμ, Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Αγίου Όρους που απουσίαζε για λόγους υγείας.




























